
Pridite v plesno šolo Super Li
Dom Svobode v Sentvidu spreminja svojo po-

dobo iz dneva v dan. Okoli doma in osrednje
dvorane ter v dvorani je že od sredine avgusta
živahno in delovno. Potekajo namreč prenovi-
tvena dela, ki jih financira in izvaja Plesni klub
Super Li iz Ljubljane. V dvorani je položen
parket, dvorana je postala živahnejša zaradi no-
vih barvnih kombinacij, urejen je garderobni
prostor, izvedena so popravila v sanitarijah in še
razna drobna popravila.

Plesni klub Super Li v okviru katerega deluje
Plesna šola Super Li vodita plesne učitelja, nek-
danja državna reprezentanta v športnih plesih
JANJA PUSL-KLJUN in ZORAN KLJUN.
Pripravila sta pester in zanimiv program za
otroke, mladino in odrasle.

Za otroke starosti 5 do 15 let je organizirana
celoletna plesna šola za tri starostne skupine:
predšolska, 1.-4. razred in 5.-8. razred. Otroci
bodo preko večstopenjskih vaj pridobili osnove
različnih plesnih zvrsti - latinskoameriških in
standardnih plesov, jazz-a, rock and rolla, disco

plesov, itd. Novost. ki io nudi plesna šola so
latino-hit tečaji za mladino od 16.-21. leta. Pro-
grani zajema temperamentne latinskoameriške
plese ter modne novosti - plesne uspešnice iz
popularnih filmov, trenuino je to Soca Dance.
Vsi, ki jih zanima solo plesanje v skupini in se
navdušujejo za vrhunski ameriški stil plesa,
lahko zaplešejo v lečajih jazz-a in stepa, ki jih
vodi priznani baletni plesalcc in koreograf MIHA
LAMPIČ. Pozabili niso tudi na odrasle, katerim
so na voljo začetni, nadaljevalni in izpopolnje-
valni tečaji družabnega plesa. Plesna šola je pri-
čela z delom 10. septembra. Stevilo vpisanih
otrok, mladine in odraslih kaže, da so si krajani
želeli take popestritve družabnega življenja.

Plesna učiteljica Janja pravi: Zelim si, da bi
Dom Svobode v Sentvidu s pomočjo naše plesne
šole postal pravi družabno plesni center, kjer bi
vse generacije lahko preživele prijetne urice ob
plesni glasbi, plesu in v prijeini družbi.

Torej pozdravimo Plesno šolo Super Li
v naši občini in zaplešimo v njej. IVA Lovšin


